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کاروان ورزشی ایران برای حضور در بازی‌های آسیایی 
ناگویا تقریباً نهایی شده و کمیته ملی المپیک با 
اعام اینکه این کاروان با 281 ورزشکار در 39 رشته 
راهی ناگویا می‌شود، افزود ترکیب این کاروان قطعی 
است. کاروانی که قرار بود کیفی باشد، یعنی فقط 

رشته‌هایی اعزام شوند که شانس کسب مدال طلا 
دارند اما رشته‌هایی اعزام شدند که خیلی از آنها 
شانسی برای کسب مدال ندارند اما با این‌ حال در 
لیست کمیته ملی المپیک برای حضور در بازی‌های 
آسیایی ناگویا قرار گرفتند تا بیش از همیشه این 
ح شود که واقعاً این کاروان کیفی بسته  سؤال مطر
شده است؟ اعزام کیفی کاروان شعار و برنامه کمیته 
ملی المپیک و وزارت ورزش و جوانان بود اما وقتی 
لیست بسته شد، مشخص شد که این حرف‌ها 
فقط برای نشست‌ها و جلسات بوده وگرنه کاروان 

ایران بسیار هم شلوغ است.

کاروان کیفی، فقط با 5 ورزشکار کمتر

سهمیه بی‌سهمیه

نیاز به معجزه برای صید طلا

اعزام بی‌حاصل!

 اعتماد به بوکس بحران زده

 سهمیه‌های زیاد اما لغزان روئینگ و آب‌های آرام 

فوتبال، وبال کاروان

کاروان کیفی ایران برای بازی‌های آسیایی ناگویا در حالی با 281 نفر بسته 
شد که نسبت به دوره گذشته فقط 5 ورزشکار کمتر دارد. مهدی علی‌نژاد 
به عنوان دبیرکل کمیته ملی المپیک در حاشیه مراسم روز المپیک در 
کنار تالار تخریب شده آزادی تهران اعلام کرده بود که کاروان ایران برای 
ناگویا با 300 یا نهایت 310 نفر بسته می‌شود اما حالا این تعداد به 281 
نفر رسیده است اما واقعاً این کاروان کیفی است؟ شاخص کیفی بودن 
این است که کاروان با کمترین نفرات اعزام شود و بیشترین مدال‌ها را 

کسب کند اما واقعاً این کاروان چنین ویژگی دارد؟
بررسی‌ها نشان می‌دهد که کاروان ایران اگر با همین نفراتی که کمیته 
ملی المپیک اعلام کرده به ناگویا اعزام شود، ششمین کاروان شلوغ 
تاریخ ورزش ایران در بازی‌های آسیایی است. ورزش ایران از 1951 
دهلی‌نو در بازی‌های آسیایی شرکت کرده که در اولین حضورش فقط 
64 ورزشکار داشت. 1974 که بازی‌های آسیایی به میزبانی تهران برگزار 

شد، شلوغ‌ترین دوره ایران بود که با 400 ورزشکار شرکت کردیم اما بعد 
از آن تا سال 2006 و بازی‌های آسیایی تعداد نفرات ایران به 200 نفر هم 
نمی‌رسید. در دوحه کاروان ایران با 239 ورزشکار شرکت کرد تا یک رکورد 
از خود به جا بگذارد. چهار سال بعد از گوانگژو این رکورد با کاروان 362 
نفره شکسته شد. در اینچئون کره‌جنوبی که سال 2014 میزبان بازی‌ها 
بود به یکباره تعداد ورزشکاران ایران ریزش کرد و با 276 نفر نتوانست 
رکورد جدیدی را ثبت کند. 2018 جاکارتا هم برای اولین‌بار بود که بحث 
کیفی‌سازی مطرح شد و کاروان ایران با 378 نفر راهی این بازی‌ها شد. 
یک رکورد جدید در اعزام کاروان ورزشی ایران که البته با کسب 62 مدال 
یک رکورد را برای خودش به جا گذاشت. در 2022 هانگژو هم که به دلیل 
کرونا با مشکلاتی همراه بود کاروان ایران با 286 ورزشکار و در 32 رشته 
راهی چین شد و حالا کاروان کیفی با 281 ورزشکار در 39 رشته می‌خواهد 

به ناگویا برود و مدعی باشد که کاروان کیفی است.

 رضاعباسپور / کاروان وزنه‌برداری ایران در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۲ 
هانگژو با ۱۰ سهمیه )۷ مرد و ۳ زن( در حالی راهی چین شد که در 
جلسات کارشناسی پیش از اعزام، تصمیم‌سازان این مجموعه مدعی 
بودند توان درخشش، رکوردشکنی و کسب مدال‌های رنگارنگ را 
دارند. این در حالی بود که همان زمان نیز عملکرد مدالی و فنی 
وزنه‌برداری در رقابت‌های آسیایی و جهانی پیش از هانگژو نشان 
می‌داد که این ادعاها چندان واقع‌بینانه نیست و کمترین مدال در 

انتظار این تیم خواهد بود. 
اکنون و در حالی که شمارش معکوس برای حضور کاروان ورزش ایران 
در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا در ژاپن آغاز شده است، مسئولان 
فدراسیون وزنه‌برداری در نشست تخصصی با دبیرکل کمیته ملی 
المپیک و مسئولان کاروان، اگرچه نسبت به دوره قبل دو سهمیه 
کمتر دریافت کردند، اما همچنان توانستند با اقناع تصمیم‌گیران، 
سهمیه ۸ نفره قابل توجهی را برای این رقابت‌ها به دست آورند. این 
درحالی است که بازهم مثل 4 سال پیش وزنه‌برداری برای طلایی 
شدن تقریباً نیاز به معجزه دارد. تیم ملی مردان در اوزان ۷۵، ۸۵، 
۹۵، ۱۱۰ و ۱۱۰+ کیلوگرم و تیم بانوان در اوزان ۶۹، ۷۷ و ۸۶ کیلوگرم، با 
مجموع ۸ سهمیه در ناگویا به میدان خواهند رفت. این در حالی 
است که نسبت به دوره قبل، 2 سهمیه کاهش یافته است. با توجه 

به تک‌مداله بودن مسابقات، رقابت در هر وزن بسیار دشوار خواهد 
بود، بویژه آنکه وزنه‌برداران آسیایی در مسیر کسب سهمیه المپیک 
۲۰۲۸ لس‌آنجلس نیز قرار دارند و با آمادگی کامل به میدان می‌روند. 
سؤال مهم از تصمیم‌سازان کمیته ملی المپیک این است؛ اگر مانند 
هانگژو، وزنه‌برداری ایران در ناگویا نیز در کسب مدال‌های مجموع 
ناکام بماند، چه پاسخی وجود دارد؟ و چه تضمینی برای تحقق 
وعده‌ها و اهداف اعلام‌شده از سوی مسئولان فدراسیون و کادر فنی 

ارائه شده است؟

طبق اعام رئیس فدراسیون شمشیربازی ، بعد از برگزاری جلسات 
کارشناسی مسئولان کمیته ملی المپیک گویا تعداد چهار به‌علاوه یک 
سهمیه اعزام برای شمشیربازان در نظر گرفته شده است. ولی احتمالاً 
ترکیب نهایی منوط به جلسه فنی این کمیته با وزارت ورزش خواهد بود. 
اما نتایج و عملکردی که شمشیربازی در طول چند سال گذشته کسب 
کرده است، این‌قدر ناامیدکننده بوده که بعید به نظر می‌رسد امیدی 
به کسب مدال شمشیربازی در المپیک آسیایی 2026 باشد. تیم ملی 
شمشیربازی ایران طبق آنچه که اعلام شده است، قرار است با 5سهمیه 
عازم بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا شود. شمشیربازی ایران در سال‌های 
اخیر و بعد از المپیک پاریس دیگر نتوانسته نتایجی در خور شأن و نام 

این رشته برای خود ثبت کند. اما نکته جالب اینجاست که کمیته ملی 
المپیک برخلاف آنچه که در سال‌های اخیر به نام شمشیربازی سند خورده 
است برای این مجموعه 5سهمیه در نظر گرفته تا در بازی‌های آسیایی 2026 
شمشیربازی نیز جزو کاروان اعزامی به این بازی‌ها باشد. اگرچه مسئولان 
این مجموعه به تصمیم‌سازان کاروان اعزامی ورزش قول دادند که در ناگویا 
شمشیربازی هم جزو رشته‌های مدال‌آور باشد. اما نتایج و عملکرد ضعیف 
این رشته در سال‌های گذشته عکس این ماجرا را نشان داده و ثابت 
می‌کند که خیلی نباید توقعی از این رشته برای مدال‌آوری در بازی‌های 
ناگویا داشت. بنابراین این‌طور به نظر می‌رسد که اعزام شمشیربازی به 

ژاپن حاصلی برای کاروان ورزش کشور به‌دنبال نداشته باشد.

امیدوار به عبور از میزبان در المپیک آسیایی

والیبال یکی از رشته‌های تیمی است که برای حضور در بازی‌های 
آسیایی 2026 ناگویا سهمیه کسب کرده است و با امید حضور در فینال 
بازی‌های آسیایی و تکرار عنوان قهرمانی برای مدال طلا راهی ناگویا 
می‌شود. البته نتایج و عملکرد ضعیف شاگردان پیاتزا در لیگ ملت‌های 

والیبال جهان اندکی این امید را نسبت به قبل کمرنگ کرده است.
تیم ملی والیبال ایران در بازی‌های آسیایی 2022 هانگژوی چین موفق 
شد با حضور در فینال بازی‌ها عنوان اول این دوره از مسابقات را از آن 
خود کند. ملی‌پوشان والیبال ایران در دیدار فینال به مصاف چین 
رفتند و با نتیجه سه بر یک به برتری رسیده و با کسب سومین قهرمانی 
پیاپی در این رقابت‌ها، موفق شدند اولین مدال طلای ایران را در 
هانگژوی چین و مقابل میزبان این رقابت‌ها کسب کنند. ژاپن نیز با 
غلبه بر قطر به مدال برنز بازی‌های 2022 رسید. امسال اما شرایط تیم 
ملی والیبال ایران و البته ژاپن متفاوت است. تیم ایران تیمی جوان و 
پوست‌اندازی کرده دارد که احتمالاً بتواند تا فینال بازی‌های آسیایی 
ناگویا پیشروی کند. اما قطعاً اگر در فینال رودرروی ژاپن میزبان که این 
روزها درخشش خیره‌کننده‌ای در لیگ ملت‌ها داشته و در جایگاه اول 
بالاتر از قدرت‌های برتر دنیا قرار بگیریم، مطمئناً برای طلایی شدن و 
عبور از میزبان بازی‌ها این بار مشکل جدی خواهیم داشت و به این 

راحتی بعید است روی سکوی قهرمانی بایستیم.

پس از انجام نشست‌ها و جلسات کارشناسی که کمیته ملی المپیک 
برای واگذاری سهمیه به رشته‌ها و فدراسیون‌های ورزشی مختلف 
داشت، نهایتاً در تصمیمی درست این مجموعه با واگذاری سهمیه 
حضور در بازی‌های آسیایی 2026 به تیم ملی هندبال)مردان وزنان( 
مخالفت کرد و مجوزی به هندبال برای حضور در المپیک آسیایی 

ناگویا برای این رشته ورزشی صادر نکرد.
همواره با استناد به سوابق و عملکرد رشته‌های تیمی در بازی‌های 
آسیایی اغلب رشته‌های تیمی که به این تورنمنت معتبر اعزام شدند، 
نتیجه‌ای کسب نکرده و ناکام و دست خالی به کشور بازگشتند. به 
همین دلیل با توجه به اینکه اعزام رشته‌های تیمی نتیجه‌بخش 
نیست، تصمیم‌سازان کمیته ملی المپیک در تصمیمی درست و 
منطقی امتیاز اعزام تیم ملی هندبال به بازی‌های آسیایی 2026 

ناگویا را لغو کرده و مجوزی برای همراهی کاروان هندبال به این دوره 
از بازی‌ها در هر دوبخش مردان و زنان صادر نکردند. مسئولین 
فدراسیون هندبال در این مدت خیلی سعی کردند تا تصمیم‌سازان 
کاروان ورزش ایران به بازی‌های آسیایی را قانع کنند تا مجوز اعزام 
هندبال به المپیک آسیایی را صادر نمایند. آنها حتی برای تیم 
ملی مردان سرمربی اروپایی استخدام کردند تا شاید این ماجرا 
تأثیر مثبتی در تغییر تصمیم اخذ شده توسط کمیته ملی المپیک 
ایجاد کند. اما این اتفاق رخ نداد تا هندبال به‌درستی از لیست 
مسافران اعزامی به بازی‌های آسیایی 2026 ژاپن حذف شود زیرا 
حضور رشته ورزشی که هیچ شانسی برای کسب مدال و ایستادن 
روی یکی از سکوهای مدالی بازی‌های آسیایی را ندارد قطعاً لزومی 

نخواهد داشت.

فائزه زمانی /  اختصاص شش سهمیه به بوکس ایران برای حضور در 
بازی‌های آسیایی ناگویا، یکی دیگر از تصمیمات قابل تأمل کمیته ملی 
المپیک و وزارت ورزش به شمار می‌رود. این در حالی است که بوکس 
ایران در بیشتر از یک دهه گذشته نتوانسته جایگاه قبل خود را در آسیا 
حفظ کند و نتایج سال‌های اخیر، امیدها به مدال‌آوری این رشته را به 
شدت کاهش داده است. بوکس ایران از بازی‌های آسیایی ۲۰۱۴ تاکنون 
موفق به کسب مدال نشده و در ادامه روند نزولی خود، برای اولین بار 
از حضور در رقابت‌های المپیک هم بازماند. با وجود تأکید مسئولان بر 
اعزام کاروانی کیفی به ناگویا، برای این رشته چهار سهمیه در بخش 
مردان و دو سهمیه در بخش زنان در نظر گرفته شده است؛ تصمیمی که 
با توجه به عملکرد اخیر تیم‌ ملی، با پرسش‌هایی همراه شده است. 
در بخش بانوان، بوکس ایران هنوز در ابتدای مسیر توسعه قرار دارد و 
با توجه به تجربه محدود ملی‌پوشان، کسب مدال در سطح بازی‌های 

آسیایی دور از انتظار به نظر می‌رسد. از این منظر، حضور دختران ایران 
بیش از آنکه با هدف نتیجه‌گیری باشد، فرصتی برای کسب تجربه و 
آماده‌سازی نسل آینده ارزیابی می‌شود که اقدامی ارزشمند است اما 
در بخش مردان هم شرایط چندان امیدوارکننده نیست. عملکرد و 
شکست‌های اخیر ملی‌پوشان این رشته مقابل تیم‌های سطح پایینی 
مثل عراق و اوگاندا، افت محسوس بوکس ایران را نشان داده است. 
البته حضور چهره‌هایی مثل دانیال شه‌بخش و علی حبیبی‌نژاد 
می‌تواند روزنه‌ای از امید برای پایان دادن به طلسم مدال‌آوری باشد، 
اما اتکا به توانایی‌های فردی برای موفقیت در میدان دشوار بازی‌های 
آسیایی کافی نخواهد بود. باید دید بوکس ایران می‌تواند پاسخ 
اعتماد مسئولان را با کسب مدال بدهد یا این شش سهمیه هم در 
پایان مسابقات، به یکی دیگر از تصمیمات بحث‌برانگیز کاروان ایران 

تبدیل خواهد شد.

قایقرانی ایران در بازی‌های آسیایی ناگویا یکی از پرجمعیت‌ترین 
تیم‌های اعزامی کاروان کشور خواهد بود. بر اساس تصمیم کمیته 
ملی المپیک، رشته‌های روئینگ و آب‌های آرام در مجموع ۲۰ سهمیه 
دریافت کرده‌اند؛ تصمیمی که با توجه به تأکید مسئولان بر اعزام 
کاروانی کیفی، بحث‌های زیادی را به همراه داشته است. در روئینگ، 
۱۲ سهمیه به ایران اختصاص یافته که از این تعداد، دو سهمیه در بخش 
مردان و ۱۰ سهمیه در بخش زنان است. این در حالی است که برخلاف 

دوره‌های گذشته، شرایط این رشته دیگر مانند سال‌های اوج نیست. 
روئینگ ایران در ادوار پیشین بازی‌های آسیایی یکی از منابع اصلی 
مدال برای کاروان کشور به شمار می‌رفت، اما نتایج اخیر و حواشی 
داخلی شرایط را تغییر داده است. اختلافات میان برخی ملی‌پوشان 
و کادر فنی، جدایی کادرهای مربیگری زنان و مردان و نوسان عملکرد 
تیم‌های ملی، باعث شده انتظارات از این رشته نسبت به گذشته 
کاهش پیدا کند. البته بازگشت بهمن نصیری، قهرمان باتجربه روئینگ 
ایران می‌تواند یکی از نقاط امید این تیم برای حضور موفق در ناگویا 
باشد و شانس کسب مدال را در بخش مردان افزایش دهد. در بخش 
آب‌های آرام هم هشت سهمیه شامل سه سهمیه در بخش مردان و پنج 
سهمیه در بخش زنان به قایقرانی ایران اختصاص یافته است. با این 
حال، افت نتایج ملی‌پوشان در سال‌های اخیر باعث شده کارشناسان 
نسبت به مدال‌آوری این تیم خوشبین نباشند. در میان نفرات اعزامی، 
علی آقامیرزایی و پیمان قویدل بیشتر از سایرین شانس قرار گرفتن 
روی سکو را دارند و انتظار می‌رود بار اصلی امیدهای قایقرانی ایران را 
بر دوش بکشند. حالا باید دید این سهمیه‌های پرشمار در ناگویا به 
مدال‌های ارزشمند تبدیل خواهد شد یا قایقرانی ایران نخواهد توانست 
پاسخ اعتماد مسئولان را در مهم‌ترین رویداد ورزشی قاره آسیا بدهد.

از 39 رشته اعزامی، چهار رشته تیمی هستند. فوتبال، والیبال، 
بسکتبال و واترپلو، چهار رشته تیمی هستند که در مجموع 70 نفر از 
کاروان را به خودشان اختصاص دادند. البته در بین تیمی‌ها والیبال 
هم سالنی است و هم ساحلی، در بسکتبال هم سه نفره و پنج نفره 
در مسابقات حضور دارند. در این بین اعزام فوتبال به این بازی‌ها 
علامت سؤال بزرگی را به وجود آورده است. کاروان ورزشی ایران با 
مشکلات مالی عدیده به این دوره اعزام می‌شود و کمیته ملی المپیک 

از کسری بودجه هزار میلیاردی می‌نالد اما با این‌ حال 23 نفر را در 
رشته‌ای راهی ناگویا می‌کند که همیشه بازنده بوده و آخرین باری 
که درخشیده 24 سال پیش بوده و حالا تیمی که تا همین چند ماه 
پیش حتی سرمربی هم نداشت و فقط یک اردو داشته می‌خواهد 
یک طلسم 24 ساله را بشکند. حدود 50 میلیارد تومان فقط هزینه 
اعزام این تیم است و عجیب است که یک نفر جرأت نداشته به 

اینها بگوید شما شانسی ندارید و نباید اعزام شوید.

 ماموریت غیرممکن ووشو مقابل چینی‌ها
ووشو همواره یکی از ستون‌های اصلی کاروان ورزشی ایران در 
بازی‌های آسیایی بوده و به واسطه افتخارات متعدد در ادوار 
گذشته، همواره سهم قابل توجهی از سهمیه‌های اعزامی را به 
خود اختصاص داده است. با این حال، عملکرد سال‌های اخیر 
ملی‌پوشان این رشته نشان می‌دهد که مسیر موفقیت در ناگویا 
آسان نخواهد بود؛ به‌ویژه زمانی که پای تقابل با ووشوکاران 

چین به میان می‌آید.
رقابت با میزبان سنتی ووشوی جهان در سال‌های اخیر به 
یکی از چالش‌های بزرگ نمایندگان ایران تبدیل شده است. 
از بازی‌های آسیایی هانگژو گرفته تا همین مسابقات سازمان 
همکاری شانگهای که اخیراً برگزار شد، هر زمان که ووشوکاران 
ایران مقابل رقبای چینی قرار گرفته‌اند، نتیجه‌ای جز شکست 
نصیب‌شان نشده است. این روند باعث شده تردیدهایی 
درباره توانایی ملی‌پوشان ایران برای شکستن سلطه چین در 

مهم‌ترین آوردگاه قاره‌ای شکل بگیرد.

در بازی‌های آسیایی هانگژو هم تمامی نمایندگان ایران که در 
بخش ساندا مقابل ورزشکاران چین قرار گرفتند، از رسیدن به 
پیروزی بازماندند و نتوانستند راهی مراحل بالاتر شوند؛ البته 
که در تالو هم شرایط به مراتب سخت‌تر است. حالا با نزدیک 
شدن به بازی‌های آسیایی ناگویا، نگاه‌ها به عملکرد تیم ملی 
در هر دو بخش ساندا و تالو دوخته شده تا مشخص شود آیا 
این طلسم شکسته خواهد شد یا نه. با وجود این نتایج، 
ووشو همچنان یکی از رشته‌هایی است که بیشترین سهمیه 
را در کاروان ایران در اختیار دارد؛ موضوعی که انتظارها را هم 
افزایش داده است. مسئولان و کارشناسان امیدوارند ملی‌پوشان 
این رشته بتوانند از ظرفیت بالای خود استفاده کرده و با کسب 
مدال‌های متعدد، به‌ویژه طا، پاسخ اعتماد صورت‌گرفته را 
بدهند و جایگاه ووشو را به عنوان یکی از مدال‌آورترین رشته‌های 
ایران در بازی‌های آسیایی حفظ کنند؛ باید دید ووشوکاران ایران 

می‌توانند شاخ غول‌های چینی را بشکنند یا نه.

بازنده‌ها در سر لیست  
همین الان در این کاروان رشته‌هایی حضور دارند که سال‌هاست 
موفقیتی نداشتند اما باز هم اعزام می‌شوند. به طور مثال تیروکمان 
از رشته‌هایی است که آخرین موفقیت این رشته را کسی به یاد ندارد. 
آب از آب در این مجموعه تکان نمی‌خورد اما حالا برای بازی‌های آسیایی 
ناگویا باز هم هشت سهمیه به این رشته اختصاص پیدا کرده است. 
این کاروان کیفی است و با بحث‌های کارشناسی فراوان بسته شده اما 
اگر کاروان کیلویی هم بسته شده بود نباید این رشته هشت سهمیه 
می‌گرفت. البته فقط هم تیروکمان نیست. اسکواش هم چهار سهمیه 
گرفته اما چرا، مشخص نیست. بدمینتون هم همیشه در بین ناکام‌ها 
بوده اما باز هم  دو سهمیه به دست آورده است. تیراندازی را هم باید در 
لیست قرار داد؛ رشته‌ای که روزگاری روی نوار پیشرفت بود و حتی طلای 
المپیک را به دست آورد اما حالا مدت‌هاست بازنده‌ای بیش نیست؛ 
در دوره قبل هم یکی از بدترین رشته‌های اعزامی به بازی‌های آسیایی 
هانگژو بود اما در این مجموعه هم چهار سال گذشت و آب از آب تکان 
نخورد و حالا 12 سهمیه هم برای حضور در ناگویا به دست آورده اما آیا از 
این 12 نفر یک مدال طلا به دست می‌آید؟ تنیس روی میز هم 6 نفر را 
به ناگویا می‌برد اما یحتمل برای تفریح و گردش، چرا که در طول تاریخ 

فقط یک مدال برنز توسط نوشاد عالمیان گرفت. البته در هانگژو هم 
یک مدال برنز تیمی را به دست آوردند اما با این‌حال اعزام شش نفر 
به این بازی‌ها نمی‌تواند در قالب کاروان کیفی بگنجد. تنیس هم با 
هشت نفر می‌خواهد به ناگویا برود البته با همراه پدل اما این رشته 
هم از آن دست رشته‌هایی است که بعد از بازگشت کسی اعزام آن را 

گردن نخواهد گرفت. 

کاروان ورزشی برای ناگویا با 281 ورزشکار بسته شد

شلوغ و بی‌کیفیت
پرونده

محسن وظیفه
خبر‌نگار

کشتی باز هم سرآمد می‌شود؟
در بین رشته‌های انفرادی، کشتی، تکواندو، کاراته، هنرهای رزمی 
ترکیبی، دوومیدانی و کوراش از جمله رشته‌های مدال‌آور ورزش 

ایران در بازی‌های آسیایی می‌توانند باشند.
 البته کشتی به طور رسمی اعام کرده که ترکیب خود را تغییر 
می‌دهد و قصد دارد از نفرات دوم خود استفاده کند چرا که فاصله 
بین مسابقات کشتی قهرمانی جهان و بازی‌های آسیایی بسیار کم 
است و به همین دلیل کشتی قصد دارد مسابقات قهرمانی جهانی 

را در اولویت قرار بدهد. این در حالی است که کسب مدال به 
خصوص در کشتی آزاد دیگر مثل قبل آسان نیست. در سبک‌وزن‌ 
ژاپن به عنوان میزبان مدعی است اما علاوه بر آن کره‌شمالی و 

هند هم مدعی خواهند بود. 
در میان‌وزن ازبک‌ها و در سنگین‌وزن بحرین با استفاده از نفرات 
روس خود مدعی خواهند بود. بنابراین کشتی برخلاف دوره‌های 

قبل اصلاً کار آسانی ندارد.
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